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BASO0-43lpo bnok MPT-43[po

i / 1.YcTaBKa 3aWuThbl 0T NEPErpysku.
2.YcTaBKa cpabaTbiBaHNA 3aLLUTbl OT KOPOTKOTO

3aMblKaHUS C KPpAaTKOBPEMEHHOWN 3a4e P KKOM.

ﬁ" y 4 - TEST 3. [InarHocTnyecknii pasbem
fj»u 3 ‘TEST | i |
M

4. 3eneHbIN MHAMKATOP.

n® Qs X 5. KpacHblit nHaMKaTop.

6, 8. iHanKaTopbl cpabaTbiBaHN 1.

7.YcTaBKa perynupoBKu BPEMEHN 3a/e pKKY
9. YcTaBKa 3afiep>xKn cpabatbiBaHNS 3aLLnTbl

0T KOPOTKOTO 3aMblKaH 1.
O O 10. KHonka «TECT».

MukponpoueccopHbiit pacuenutens Toka (MPT-43[1po) npesHasHadeH A UCMNOb30BaHUSA B LensaxX nepeMeHHOro Toka
C YeTbIPbMS PerynmpoBKamu no TOKY W BPEMEHU C LIeJIbio 3aLuTbl OT Neperpy3oK 1 TOKOB KOPOTKOrO 3aMblKaHUs.
MPT-43[1po - ceneKTUBHbIN pacuenuTenb, UMEeT B XapakTepUCTNKN 3aePXXKN BPeMeHI cpabaTbiBaHUs 3aLLuThI

0T KOPOTKOTO 3amblkaHus (t = const unn Pt = k)

MPT-43[po Takxxe UMeeT PerynmpoBKy BpeMeHU 3a1epXXKN C BO3MOXHOCTBIO OTKJTHOYEHNSA TEMSI0BON NamsTy.

®

3aluuTa oT neperpysKku

YcTaBka no Toky lg=(0,4-0,5-0,6-0,7-0,8-0,85-0,9-0,95-1) x In (9 waros).
Perynuposka BpemeHu 3afepxKi

(ans To4km 6lg) tg=5-10-20-30 ¢ (namsTb BKNKOYEHA),

30-20-10-5 ¢ (namaTb OTKMIOYEHA).

tr @ YcTaBka cpabatbiBaHus 3aLnThl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMs
C KpaTKOBPEMEHHON 3aJiepXXKor Im B ananasoHe (1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10) x Ir
pu I (9 waros).
Isd I\ A tsd @ 3ajiepxka cpabatbiBaHNA 3aLLUTLI OT KOPOTKOr0 3aMblKaHUA
T tsd=0-0,1-0,3 ¢ (t = const); 0,3-0,2-0,1-0,01 ¢ (It = k) (ans Touku 1215).

I MocnenHwia nopor cpabatbiBaHus If He perynupyercs.
li=const (630 - 800 A =10 kA, 1000 A = 15 kA, 1600 A = 20 KA).

t A t A @

Ir=04-11In Isd=1,5-101r
tr=5-30c (61r) tsd, t=const=0-0,3¢c
tsd, Pt=k =0,01-0,3¢ (121r)
> I 0 @
<> Isd
A A
tr r @ tsd1?t=k tsd2 (121)
\
tsd1
tsd std *
> Ir Isd 12 > Ir




3HayeHVe HOMUHaNbHOro Toka In npu ycTaBke Ir

Ir,A

In,A

1 109509 /08|08 |07

0,6

0,5

04
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630 |598,5| 567 |5355|504 | 441

378

315

252

800

800 | 760 | 720 | 680 | 640 | 560

480

400

320

1000

1000| 950 | 900 | 850 | 800 | 700

600

500

1600

1600 | 1520 | 1440 | 1360 | 1280 | 1120

960

800

640

Mnom6upoBaHvie
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CurHanusauws neperpyskn

BHeLwHwit anemeHT nuTanus (12 B)
@ [NA CBETOBbIX MHANKATOPOB 6 11 8






